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آرین روبن، ستاره هلندی 
بایرن‌مونیخ فاش کرد در سال 
2004 و پیش از پیوستن 
به چلسی، مایل بود به جمع 
شیاطین سرخ بپیوندد. روبن 
در سال 2004 راهی انگلیس 
شد و با وجود صحبت‌هایی که 
از قبل با تیم منچستریونایتد 
کرده بود، این تیم چلسی بود که 
موفق به جذب این بازیکن شد؛ 
در آن زمان خوزه مورینیو هدایت 
این تیم را برعهده داشت. حالا 
آرین روبن عنوان کرده در آن 

زمان اگر پیشنهادی از جانب سرالکس فرگوسن 
دریافت می‌کرد، انتخاب او تیم منچستریونایتد 
‌بود. این هافبک کناری هلندی اولین‌بار در تیم 
پی‌اس‌وی آیندهوون بود که خود را مطرح کرد 
و مورد توجه مدیران باشگاه‌های انگلیسی قرار 
گرفت. برای مدتی است که منچستریونایتد بازی 
او را زیر نظر گرفته و گویا صحبت‌هایی هم درمورد 
امکان انتقال این بازیکن به اولدترافورد شده 
است. البته فرگوسن در انجام این صحبت‌ها 
مردد بود و در آخر روبن با قراردادی 12 میلیون 
یورویی راهی استمفوردبریج شد؛ جایی که به 
همراه تیمش موفق به کسب دو عنوان قهرمانی 
در لیگ انگلیس شد. حالا که از ستاره 34 ساله 
تیم بایرن‌مونیخ درباره حواشی نقل و انتقالش 

در آن سال‌ها سوال شد، او در جواب گفت: »من 
و فرگوسن در منچستر صحبت‌های دوستانه‌ای 
راجع به فوتبال و مسائل دیگر داشتم، حتی از 
زمینی که تیم در آن تمرین می‌کرد هم دیدن کردم 
و همه‌چیز به‌خوبی پیش می‌رفت؛ اما زمانی که 
به پی‌اس‌وی برگشتم دیگر خبری نبود. صحبتی 
از قرارداد رسمی به میان نیامد، البته آن زمان 
تیم پی‌اس‌وی در حال مذاکره با تیم چلسی نیز 
بود و ممکن است پیشنهاد بهتری از آنها گرفته 
باشند. من با مدیران تیم چلسی مذاکره کردم و 
به برنامه‌هایشان برای تیم علاقه‌مند شدم. یک 
ملاقات برگزار شد و همه‌چیز به سرعت پیش 
رفت. اگر بعد از دیداری که با فرگوسن داشتم، 
پیشنهادی دریافت می‌کردم، احتمالا آن را 

می‌پذیرفتم، اما این‌گونه نشد.« 
روبن پس از پیوستن به تیم 
چلسی روند پیشرفتش را حفظ 
کرد و با دوندگی بالا و تمایلش 
به گلزنی، زیرنظر مورینیو به 
اوج رسید. اکنون که از روبن 
نظرش را درباره سرمربی آن 
وقتش پرسیدند، گفت: »او 
انتظار زیادی داشت و بسیار 
سختگیر بود، اما فکر می‌کنم در 
آن سال‌ها برای پیشرفت فوتبالم 
به چنین رویه‌ای نیاز بود. من 
همیشه در حال یادگیری هستم 
و دوست دارم که سخت تلاش کنم و پیشرفت 
کنم، بنابراین فکر می‌کنم شباهت‌هایی از نظر 
اخلاقی به هم داشتیم؛ مورینیو، سرمربی و مدیر 
خوبی بود و اعتمادبه‌نفس زیادی به من بخشید. 
برای مدیر باشگاه، مصدومیت یک بازیکن مساله 
ناراحت‌کننده‌ای است، چراکه دیگر نمی‌توان از 
آن بازیکن استفاده کرد و من این را درک می‌کنم، 
اما این ناراحتی برای خود بازیکن دوچندان 
است؛ بازیکن دوست دارد در زمین بازی باشد 
و از بازی‌اش لذت ببرد. مورینیو به‌دنبال پیروزی 
است و بازیکنانی توانمند می‌خواهد. زمانی که 
مصدوم شده بودم، اعتمادبه‌نفس زیادی از او 
می‌گرفتم، اما مصدومیت‌هایی که پیش آمد کمی 

مسائل را پیچیده کرد.«

گل سوم که به ثمر 
رسید قیافه گواردیولا 
دیدن داشت. او بازهم 
به رقیبی باخته بود 
که بیش از هر مربی 
دیگری در دنیای 
مربیگری معاصر؛ او را 
شکست داده است. یورگن گلوب 
بعد از تمام آزار و اذیت‌هایش برای 
پپ در طول مدت رقابت این دو در 
بوندس‌لیگا، در انگلیس هم خار 
چشم و استخوان در گلوی اوست. 
داستان تقابل این دو مربی اگرچه 
مودبانه و متین‌تر از داستان 
تقابل گواردیولا و مورینیو دنبال 
می‌شود، اما همان شور و هیجان 
را دارد. گواردیولا بچه‌مثبت دنیای 
مربیگری است و مورینیو و گلوب با 
آن شیطنت‌ها و شهرآشوبی‌های لب‌خط‌شان، 
نقش منفی‌ها؛ اگرچه این دو نیز مثل هم 

نیستند. گلوب محترم‌تر از مورینیو برخورد 
می‌کند و آن شور و حال زمان بازی‌اش با 
کرم‌ریختن‌های بیرون از زمین مورینیو قابل 
قیاس نیست. احتمالا این سه نفر برای تابلوی 
»خوب، بد، زشت« گزینه‌های تقریبا مناسبی 
باشند. گواردیولا خیر مطلق است و مورینیو 
شر مطلق و گلوب بیشتر خاکستری روشن 
است تا خاکستری تیره. با این همه این سه 
مهم‌ترین مربیان جزیره هستند. نه پوچیتینو 
–که هنوز جاه‌طلبی‌های هیچ‌کدام از این سه را 
ندارد- و نه کونته –که اسیر مافیای قدرت درون 
باشگاه چلسی شده و روزهای آخر حضورش در 
انگلیس را تجربه می‌کند– در این مثلث قرار 
نمی‌گیرند. ونگر که ول‌معطل ماجراست و از 
دیگر مربیان شاغل در لیگ برتر هم آبی گرم 
نمی‌شود. فقط کافی است یادمان باشد دیوید 
مویس در اورتون برای خودش چه قلعه‌ای راه 
انداخته بود و نیم‌فصل نشستن روی صندلی 
مربیگری منچستر چگونه عیار مربیگری‌اش 

را بر باد داد!

اما برگردیم سراغ لیورپول؛ تیم محبوب شهر 
بندری و کارگران بارانداز حالا بیش از هر زمانی 
خود را مدیون مربی آلمانی می‌دانند. در ابتدای 
ورود گلوب به لیورپول، تغییرات با آن سرعتی 
که باید روی ندادند. لیورپول همچنان تیم 
سردرگمی بود با بازیکنانی که نمی‌شد رویشان 
حساب کرد و مشخص نبود بتوانند چند برد 
پشت‌سر هم کسب کنند. حالا اما لیورپول را 
ببینید که برای کسب مقام دومی لیگ چگونه 
دارد بی‌محابا می‌تازد و منچستر مورینیو را دنبال 
می‌کند. آنها در لیگ قهرمانان اروپا هم با درهم 
کوبیدن سیتی با سه گل تا حد زیادی صعود خود 
به دور بعدی را قطعی کرده‌اند و اگر گواردیولا در 
بازی برگشت نتواند مانع از این کار شود، این 
موفقیت را نیز به دست می‌آورند. برای تیمی 
که ستاره‌ای چون کوتینیو را در میانه فصل از 
دست داده افتخار کمی نیست. لیورپول البته 
هنوز و همچنان چراغی است که نفت توی آن 
هست و می‌توان روی آن بیشتر حساب کرد. 

موفقیت‌های لیورپول به اینها ختم نمی‌شود. 

لیگ برتر| دی‌بروین: تنها 2 بار با مورینیو صحبت کردم
کوین دی‌بروین، هافبک منچسترسیتی که سابقه حضور در چلسی 
را دارد، مدعی شد تنها دوبار با مورینیو صحبت کرده است. هافبک 
بلژیکی در سال 2012 و پس از درخشش در لیگ بلژیک راهی چلسی 
شد. او به‌عنوان یکی از بااستعدادترین بازیکنان اروپا به چلسی 

پیوست ولی آبی‌های لندنی ترجیح دادند تیم‌شان 
را با بازیکنان دیگری پر کنند و دائم دی‌بروین را 
به‌صورت قرضی راهی تیم‌های دیگر کردند. او حالا 

در سیتی از بهترین‌های لیگ است و مدعی شد 
که تنها دوبار با مورینیو صحبت کرده است. 
او گفت: »من و مورینیو واقعا فاصله داشتیم. 
من خیلی با مربی‌ها صحبت نمی‌کنم. فکر 
می‌کنم اگر مربی بخواهد با شما صحبت 

کند، این کار را انجام می‌دهد. او رئیس 
است و می‌توانید رابطه خوبی با هم داشته 

باشید ولی فاصله داشته باشید. من فقط دوبار 
با مورینیو صحبت کردم، وقتی که می‌خواستم 

تیم را به مقصد دورتموند ترک کنم، دفعه دوم گفتم 
بهتر است من تیم را ترک کنم، می‌خواهم فوتبال 
بازی کنم.«خواسته دی‌بروین انجام شد و او راهی 
ولفسبورگ شد. پس از درخشش در این تیم بود که 
با 55 میلیون راهی سیتی شد و نمایش‌های بسیار 

خوبی در این تیم داشت. 

لالیگا|بهترین لحظه عمرم پیوستن به رئال بود
تئو هرناندس، ستاره رئال‌مادرید معتقد است بهترین لحظه 

عمرش، پیوستنش به رئال بوده است. تئو در تابستان 
از اتلتیکومادرید به رئال‌مادرید پیوست و انتخاب 
جنجالی بین دو باشگاه انجام شد. این در حالی 

است که لوکاس هرناندس، برادر تئو همچنان در 
اتلتیکو توپ می‌زند. حال تئو مدعی شد انتقالش 
به رئال، بهترین لحظه عمرش بوده است. او 

گفت: »حتی فکرش را هم نمی‌کردم رئال 
به‌دنبال جذب من باشد، بهترین باشگاه 
جهان. حالا باید به همین روند ادامه دهم 
و تمام طول فوتبالم را در این باشگاه بمانم. 

اولین باری که در برنابئو بازی کردم، خیلی 
استرس داشتم ولی هرچه بیشتر پیش رفت، 
اوضاع بهتر شد. حضور در رئال بهترین اتفاق 
عمرم بود. رویایم به واقعیت پیوست و باید هر 
روز تلاش کنم تا بهترین فرم ممکن را داشته 
باشم.دربی مادرید همیشه ویژه است. برادرم 
در اتلتیکو بازی می‌کند و گاهی با هم بحث 
می‌کنیم ولی با هم مشکلی نداریم و کسی 

در خانه راجع به دربی صحبت نمی‌کند.«

بوندس‌لیگا| نویر تمرین با توپ را آغاز کرد
مانوئل نویر، دروازه‌بان بایرن‌مونیخ پس از 6 ماه برای 
اولین‌بار تمرینات با توپ را آغاز کرد. گلر آلمانی 
چندین تمرین گلری را در کمپ تمرینی 
سابنراستراسه در روز پنجشنبه انجام داد. او که 
هفته گذشته تمرینات خارج از سالن را شروع 
کرده بود، از ماه سپتامبر به علت مصدومیت از 
میادین به‌دور بود. باشگاه بایرن در وبسایت خود 
نوشت: »برای اولین‌بار در 6 ماه اخیر، مانوئل 
نویر یک جلسه تمرینی سبک را با موفقیت به 
پایان رساند و با اعتمادبه‌نفس، شوت‌ها به سمت 
دروازه‌اش را دفع کرد. گلر شماره یک بایرن از هفته 
گذشته دویدن را آغاز و حالا کار با توپ را شروع 
کرد.«اولریش در غیاب نویر گلر اصلی بایرن بوده 
ولی باواریایی‌ها امیدوارند نویر هرچه سریع‌تر شرایط 

بازی کردن را پیدا کند. 

سری آ|گتوزو تا 2021 با میلان تمدید کرد 
گنارو گتوزو، سرمربی میلان قراردادش را با این باشگاه تا سال 
2021 تمدید کرد. گتوزو که در اواسط این فصل جانشین وینچنزو 
مونتلا روی نیمکت روسونری شد، عملکرد خوبی در این تیم 

داشت و همین مساله باعث شد مدیران این باشگاه 
تصمیم به تمدید قرارداد او بگیرند. با حضور گتوزو 

روی نیمکت میلان، این تیم نمایش‌های خوبی 
در لیگ اروپا و سری »آ« داشت و در حال حاضر 

از شانس کسب سهمیه فصل آینده لیگ اروپا 
برخوردار است. تیم او شب گذشته در دربی 

دلامادونینا هم مقابل اینتر به تساوی صفر-
صفر رسید. او بعد از تمدید قراردادش به 
خبرنگاران گفت: »من از اینکه این فرصت 
به من داده شده است، بسیار متشکرم. 

بدون فاسونه و میرابلی )مدیران میلان( 
من اینجا نبودم. این فرصت به من داده شد و 
خوشحالم که می‌توانم مربی باشگاه پرافتخاری 
مانند میلان باشم. به‌خاطر فرصتی که به من 
داده شد، متشکرم و امیدواریم که بتوانیم این 

تیم را خیلی زود به بالاترین سطح برسانیم.«

لاشامپیونه|گلایه مهاجم نیس از نژادپرستی
ماریو بالوتلی، مهاجم ایتالیایی معتقد است اگر سفیدپوست 
بود، مشکلات کمتری تحمل می‌کرد. مهاجم نیس پس از سال 
2014 به تیم‌ملی دعوت نشد و دی‌باجو نیز درنهایت تصمیم به 
عدم دعوت از او گرفت. سوپرماریو قصد دارد پس از چهار سال 
به تیم‌ملی بازگردد و معتقد است اگر سفیدپوست بود، اوضاع به 
کلی فرق داشت. او گفت: »در برخی استادیوم‌ها شعار می‌دهند 
که ایتالیا سیاه‌پوست ندارد، با این حال من در پی اثبات این مساله 

هستم که ایتالیا سیاه‌پوست هم دارد. حتی با اینکه من 
ایتالیایی هستم، در اینجا به دنیا آمدم ولی قانون 

می‌گوید وقتی به 18 سالگی برسم، ایتالیایی 
هستم. قانون اشتباه است و احتمالا به همین 

خاطر است که سیاه‌پوست‌ها مشکلات 
زیادی دارند. فکر می‌کنم اگر سفیدپوست 
بودم، مشکلات کمتری داشتم. شاید من 

خودم بخشی از مشکلاتم باشم. ایتالیا کشور 
نژادپرستی نیست ولی نژادپرست‌هایی در آن 

زندگی می‌کنند. چالش در دست نسل بعد 
است و ما باید به فرزندان‌مان یاد دهیم که 

همه یکسان هستند، هرچند تفاوت 
ظاهری دارند.«

اخبار فوتبال اروپا

آرسن ونگر، سرمربی آرسنال به تمجید از مسوت اوزیل پس از پیروزی 
چهار بر یک تیمش در لیگ اروپا مقابل زسکامسکو پرداخت. با وجود 
اینکه در جریان بازی، رمزی و لاکازت هرکدام دو گل به ثمر رسانده بودند، 
تمام نگاه‌ها روی اوزیل بود. هافبک آلمانی یک ضربه پنالتی گرفت که 
لاکازت آن را به گل تبدیل کرد و یک پاس عالی هم برای رمزی فرستاد 
که گل دومش را بزند. او همچنین گل آخر آرسنال را ساخته و پرداخته 
کرد و پس از بازی ونگر به تمجید از او پرداخت. سرمربی فرانسوی گفت: 
»اوزیل از بازی‌اش لذت برد و امیدوارم شما هم لذت ببرید. 
شما یک فوتبالیست بزرگ می‌بینید. وقتی عاشق 
فوتبال باشید، این عملکردی است که دوست دارید 
تماشا کنید.« ونگر سپس راجع به بازی گفت: 
»نیمه اول عالی و با سرعت بسیار بالا بود 
ولی ما خیلی راحت نبودیم. آنها از لحاظ 
تکنیکی عالی بودند. گل‌های خیلی 
خوبی زدیم. در بین دو نیمه چهار بر 
یک بودیم و هدف‌مان این بود که دیگر 
گلی نخوریم و بیشتر گل بزنیم. قسمت 
اول هدف‌مان را خیلی خوب انجام دادیم 

ولی در قسمت دوم ناکام بودیم.«

دیگو سیمئونه، سرمربی اتلتیکو به تمجید از دیگو کاستا پرداخت و عملکرد 
او مقابل اسپورتینگ‌لیسبون را بهترین بازی‌اش خواند. 

دو تیم در واندا متروپولیتانو به مصاف یکدیگر رفتند که اتلتیک موفق 
شد دو بر صفر پیروز میدان شود. دو گل این تیم را کوکه و گریزمان به ثمر 
رساندند که کاستا روی هر دو گل نیز نقش داشت. پس از بازی، سیمئونه 

تمجید ویژه‌ای از او به عمل آورد. 
سرمربی آرژانتینی گفت: »این بهترین بازی کاستا پس از بازگشتش به 
اتلتیکو بود، او یک جانور است، دائم در حال 
دویدن بود و به حریف فشار می‌آورد. روی هر 
دو گل نقش داشت، عملکرد تیمی خوبی 
داشت، بازی خوبی انجام داد و بهترین بود. 
موضوع این است که هیچ‌گاه نمی‌توان در 
چنین رقابت‌هایی از صعود مطمئن بود. ما 
بازی‌هایی را در این رقابت‌ها دیده‌ایم که باید 
بازی‌های آرامی باشند ولی این‌طور نیست 
زیرا تیم‌ها‌انگیزه بالایی دارند و در فوتبال هر 
چیزی ممکن است. درست است که ما دو بر 
صفر جلو هستیم ولی در بازی برگشت نیز باید 

همین عملکرد را داشته باشیم.«

تمجید ویژه سیمئونه از دیگو کاستا ونگر: تماشای بازی اوزیل لذت‌بخش است

روبن: اگر فرگوسن می‌خواست به منچستریونایتد می‌رفتم
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 تلاش کوتینیو برای انتقال صلاح به بارسا
نشریه» دون‌بالون« مدعی شد 
فیلیپه کوتینیو، هافبک بارسلونا با 
محمد صلاح برای انتقال این بازیکن 
به بارسلونا وارد مذاکره شده است. 
کوتینیو پس از کش‌وقوس‌های 
فراوان، درنهایت در زمستان لیورپول 
را ترک کرد و راهی بارسلونا شد. او 
خیلی سریع توانست با آبی‌اناری‌ها 
هماهنگ شود و جایگاهی در ترکیب برای خود پیدا کند. حال ستاره 
برزیلی نقشه‌هایی برای تقویت خط حمله تیمش دارد. محمد صلاح در 
این فصل 38 گل به ثمر رسانده و عملکردی استثنایی داشته است. از 
همین رو، کوتینیو که نیم‌فصل با صلاح همبازی بوده، سعی دارد این 
بازیکن را متقاعد کند که در تابستان، او نیز لیورپول را ترک کند و راهی 
بارسلونا شود. با وجود این بعید است چنین انتقالی درنهایت رخ دهد. 
رئال شانس بیشتری نسبت به بارسا برای جذب صلاح دارد، هرچند 

برخی منابع معقتدند صلاح در تابستان در لیورپول خواهد ماند. 

 مذاکرات ناپولی و ساری به بن‌بست خورد
نشریات ایتالیا مدعی شدند 
مذاکرات بین مائوریزیو ساری و 
باشگاه ناپولی ناکام بوده است. 
موضوع مورد بحث دو طرف حقوق 
ساری نبوده بلکه مشکل اصلی 
این است که ساری خواهان هزینه 
100 میلیونی در تیمش برای جذب 
چندین بازیکن است. کالچومرکاتو 
مدعی شده که تیمش به چندین بازیکن نیاز دارد و باشگاه فعلا به این 
خواسته او بی‌توجه است. همچنین ساری از اینکه په‌په رینا به‌زودی 
از این تیم جدا خواهد شد و به میلان خواهد پیوست ناراحت است و 
معتقد است تیمش علاوه‌بر بازیکنان مورد نظر او، به یک گلر باکیفیت 
نیز نیاز دارد. عملکرد خوب سرمربی 59 ساله در ناپولی باعث شده 
باشگاه‌های زیادی ازجمله چلسی، موناکو و پاری‌سن‌ژرمن در پی 

جذب او باشند. 

 سیدورف: گتوزو به میلان ثبات اضافه کرده
کلارنس سیدورف، سرمربی سابق 
میلان معتقد است گتوزو توانسته 
ثبات را به این تیم اضافه کند. 
سیدورف در سال 2014 هدایت 
میلان را برعهده داشت و تنها 6 ماه 
سرمربی این تیم باقی ماند. حال 
گتوزو نیز در شرایطی مشابه هدایت 
میلان را برعهده گرفته ولی نتایج 
خوبی که او کسب کرده باعث شده میلان به فکر تمدید قرارداد او 
باشد. حال سیدورف به تمجید از هم‌تیمی سابق خود پرداخت. او 
گفت: »فکر می‌کنم تفاوت بزرگ من و گتوزو، باشگاه باشد. وقتی من 
آنجا بودم، هیچ آرامشی وجود نداشت. مطمئنا من به‌خاطر مسائلی 
که به فوتبال ارتباطی نداشت، هزینه دادم. یک گمراهی بزرگی در تیم 
بود که تا فروش باشگاه ادامه داشت. برای من، خیلی ناراحت‌کننده و 
دشوار بود که نتوانستم مدت طولانی در تیم بمانم. ناراحت بودم زیرا 
به‌خاطر هدایت تیمم، از فوتبال بازنشسته شده بودم. خوشحالم که 
گتوزو ثبات را به تیم اضافه کرده و همین باعث تفاوت‌ها شده است. 

خوشحالم که هواداران میلان جدیت را در تیم می‌بینند.« 

 ادعای موندودپورتیوو جدایی قطعی دو بازیکن از بارسا در تابستان
بارسلونا پس از خریدهای بزرگی که 
در چندماه اخیر انجام داده، احتمالا 
نقل و انتقالات تابستانی شلوغی 
پیش رو نخواهد داشت. پیوستن 
آرتور و کوتینیو به بارسا در زمستان 
تقریبا آبی‌اناری‌ها را از خرید در خط 
میانی بی‌نیاز کرده و در خط حمله 
نیز تنها گزینه مدنظر، گریزمان 
است. یری مینا نیز به‌عنوان یک مدافع در نقل و انتقالات زمستانی 
جذب شد تا احتمالا برای خط دفاعی نیز بارسا نیاز به بازیکن جدید 
نداشته باشد. طبق ادعای »موندودپورتیوو«، در تابستان بیشتر شاهد 
خروج بازیکن از بارسلونا خواهیم بود و نام چهار بازیکن نیز به میان 
آمده است. پاکو آلکاسر، دنیس سوارز، الکس ویدال و آندره گومس 
بازیکنانی هستند که جایگاهی در ایده‌های والورده ندارند. آنها یا 
بازیکن نیمکت‌نشین هستند یا در فهرست 18 نفره هم قرار نمی‌گیرند. 
در این بین »موندودپورتیوو« مدعی شده جدایی گومس و ویدال تقریبا 
قطعی است و هر دو آماده شنیدن پیشنهادها از دیگر باشگاه هستند 
ولی پاکو آلکاسر و دنیس سوارز شخصا تمایلی برای جدایی ندارند مگر 

اینکه بارسلونا اقدام به قرار دادن آنها در فهرست فروش کند. 

 خدیرا و رد شایعه انتقال امره جان به یووه
به‌تازگی اخباری منتشر شده که 
طی آن عنوان شده سامی خدیرا 
از انتقال بازیکنی که قراردادش 
در لیورپول رو به اتمام و در آستانه 
پیوستن به باشگاه یوونتوس قرار 

دارد، مطلع است. 
سامی خدیرا، ستاره آلمانی 
یوونتوس از مطبوعات به‌خاطر 
خبری که اخیرا منتشر کرده‌اند ابراز ناراحتی کرده است؛ آنها امره 
جان، هافبک آلمانی لیورپول، را »برادر دوقلوی« سامی خدیرا توصیف 
و ادعا کرده‌اند که او در تلاش است این بازیکن را از لیورپول به یوونتوس 
منتقل کند. قرارداد امره جان در آنفیلد رو به پایان است و هنوز خبری 
قطعی به دست نرسیده که او قصد تمدید قراردادش را با لیورپول دارد 
یا نه. حالا که امره جان در روزهای پایانی قراردادش به‌سر می‌برد، 
پیشنهادهایی داشته که هیچ‌کدام به نتیجه نرسیده و به نظر می‌رسد 
تمایل یوونتوس از سایرین برای به خدمت گرفتن این بازیکن بیشتر 
است. یوونتوس مدتی است که در تلاش برای جذب این بازیکن است 
و هنوز موفق به امضای قرارداد برای جذب این بازیکن نشده است. 
روز چهارشنبه نشریه آمریکایی »اسپورتز ایلاستریتد« طی خبری اعلام 
کرده بود که تیم یوونتوس سرانجام موفق به امضای قرارداد برای جذب 
این بازیکن شده و امره جان این تابستان روانه تورین خواهد شد. آنها 
مدعی شده‌اند خبرنگاران‌شان با سامی خدیرا صحبت کرده‌اند و او 
تایید کرده که هموطنش به‌زودی در باشگاه یوونتوس به او خواهد 
پیوست. سامی خدیرا در پستی در اکانت توییتر خود عنوان کرد: 
»شخصی از جانب روزنامه اسپورتز ایلاستریتد، از من شنیده که انتقال 
امره جان به باشگاه یوونتوس در تابستان جاری را تایید کرده‌ام. تنها 
یک توضیح وجود دارد: من برادر دوقلوی مخفی‌ای دارم که  نمی‌داند 

امره در فصل جاری چه تصمیمی خواهد گرفت... .« 

اخبار فوتبال اروپا

از حال خوب لیورپول

به وقت بندر

هومن جعفری
روزنامه‌نگار


